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ВОЋАРСТВО И ВИНОГРАДАРСТВО 

ИЗБОР АЛАТА ЗА РЕЗИДБУ ВОЋАКА -  Тонић Дејан 

 

Били ми професионални воћари, воћари аматери, 

викенд воћари или имали тек једно стабло за успешну 

бригу о нашим стаблима, потребан нам је добар 

воћарски алат. 

Квалитетан алат нам омогућава да урадимо добру 

резидбу на најлакши и најбржи начин.  

За извођење резидбе користимо различите маказе, 

ножеве, тестере.  

Сваки комад алата који користимо треба бити лаган, да не оптерећује руку, не ствара 

жуљеве, да је прикладних облика с анатомским ручкама, израђен од квалитетних 

материјала (најбоље од челика), да је оштар и да се лако оштри, да је упадљивих боја 

(лакше га пронаћи када се одложи у природи). 

Добар воћарски алат представља продужетак руке и омогућава лак рад. 

Одржавање алата 

Алат који се користи за резидбу треба одржавати. Пре сваке резидбе алат треба 

дезинфиковати. Након резидбе алат је потребно добро очистити и наоштрити. Оштрење је 

повезано са величином засада који орезујемо и брзином којом се оштрица тупи. Туп алат 

за резање може оштетити и згњечити дрво – грана које се режу. Када се алат добро 

одржава и када је добро наоштрен приликом резидбе неоштећује дрво и рана од реза брже 

зараста, нема оштећења од инсеката и рана не представља врата за улаз узрочницима 

болести. Сав алат треба чувати на сувом месту. 

Маказе су основни алат у резидби, а могу се користити за резидбу ружа, украсних грмова, 

воћних стабала, винове лозе. Постоје различите маказе за различите намене. Могу бити 

намењене за резидбу тањих или дебљих гранчица. Разликујемо маказе са једном 

оштрицом и са две оштрице. За резање тањих гранчица, зелених гранчица и гранчица које 

још нису потпуно одрвениле и за резидбу винове лозе најчешће се користе маказе са 

једном оштрицом. 
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Постоје маказе са различитим облицима резног тела: бyпасс, анвил, ратцхет и друге. 

Bypass маказе су најпопуларније. Имају конкавну и конвексну оштрицу, односно оштрицу 

у облику полумесеца. Једна оштрица хвата грану док је друга сече. Конкавна оштрица је 

увек доле, а конвексна горе. Резидбом на овај начин добија се чист и раван рез. Маказе 

требају бити добро наоштрене да могу одрезати лист папира. Раде на принципу класичних 

маказа. Обично се користе за резидбу ружа, винове лозе, гранчице које нису потпуно 

одрвениле. Не користите их за сечење грана изнад назначене дебљине јер ћете их 

оштетити. 

Anvil  маказе раде на принципу ножа. Траже мањи напор приликом резања у односу на 

bupass маказе. Користе се код резидбе сувог, мртвог дрвета и код резидбе тврдог дрвета. 

Уколико се користе за резидбу зеленог, живог и меког дрвета, често долази до нагњечења 

дрвета. 

Ratchet маказе праве рез у неколико фаза, користи се мања сила. Лакше је коришћење, али 

резач се треба навикнути. Врло су сличне Anvil маказама. 

Kuker  маказе су још један модел који је доста популаран међу воћарима. Ове маказе имају 

две оштрице и добре маказе овог типа имају потпуно раван рез, али су теже од других. 

Често се користе у расадничкој производњи. 

Маказе могу бити и са ротирајућом дршком. Предност је што се приликом резидбе маказе 

са ротирајућом дршком прилагођавају покретима руке и на тај начин се смањује појава 

жуљева. 

Приликом куповине маказаза одржавање воћњака потребно је изабрати маказе за 

воћарство. Маказе за руже и виноградарство нису погодне зарезидбу воћнихстабала. За 

аматере је најбоље да се при куповини и избору маказа саветују са познатим искусним 

воћарима – резачима. Уверите се да изабране маказе добро раде, да одговарају величини и 

облику ваше руке. Ако сте левак, изаберите оне са централним хватањем како би избегли 

оптерећење зглобова. 

У већини случајева за воћаре аматере је довољно да имају неке од ових алата како би се 

успешно бринули о својим стаблима. Професионалци ће се у зависности од захтева 

резидбе и погодности маказа одлучити за оне са којима постижу најбоље резултате, које 

не умарају руку и не стварају жуљеве. 

Редовно оштрите алат. Само оштар алат може 

направити раван рез без гњечења дрвета и стварања 

великих рана. 

Loopers су маказе са продуженим дршкама и за 

резидбу треба употребити обе руке. Због продужених 

дршки користе се за резање грана које су смештене 

више на стаблу или у унутрашњости крошње на тешко 
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доступним местима. Одличне су за резидбу винове лозе, малих стабала и грмова. Дугачке 

ручке омогућују резање без употребе велике снаге. 

Поред маказа са две дугачке дршке за резидбу са земље се користе и телескопске маказе. 

Тестере су још један алат који је обавезан код резидбе дебљих грана, могу бити ручне и са 

дугим дршкама. Дужина резних зуба треба да је 5 до 7мм, већином је дужина резних зуба 

од 3 до 4мм. Зуби добро наоштрени. Код тупих зуба долази до накупљања пиљевине и 

блокаде тестере у грани. Тестера са резним зубима 1 до 2мм користе се за резидбу сувог 

или тврдог дрвета. Оштрице не смеју бити претанке. Танке оштрице су подложне пуцању. 

Ручка треба бити анатомска и да не клизи. 

И тестере могу имати дршке различите дужине, од малих дршки до телескопских. Облик 

оштрице тестере може бити раван или лучан. Поред маказа и тестера користи се и 

воћарски нож за заглађивање рана. Нож 

треба бити израђен од квалитетног 

материјала. 

За веће воћњаке се користе електричне или 

пнеуматске маказе за брже обављање 

резидбе и радова у воћњацима. Пнеуматске 

маказе могу бити повезане са платформама 

које носе компресор и резаче. 

Да би вам маказе, тестере и било који други изабрани алат служио дуго потребно га је 

чувати, не бацати, држати чистог и сувог. Редовно га треба оштрити. Само оштар алат 

може дати раван рез без гњечења дрвета и стварања великих рана. 
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ВОЋАРСТВО И ВИНОГРАДАРСТВО 

ФОРМИРАЊЕ ПОБОЉШАНЕ ПИРАМИДАЛНЕ КРУНЕ КОД ШЉИВЕ-Тошковић 

Милан 

Посађене саднице шљиве од почетка вегетације треба редовно неговати како би 

током наредних година правилно формирали узгојни облик и са почетком пуне родности 

добили засад који ће испољити пун родни потенцијал. Ове агротехничке и помотехничке 

мере обухватају ђубрење, обраду земљишта, сузбијање корова, наводњавање, редовну 

заштиту младог засада од болести и штеточина, заштиту младих воћки од дивљачи, мере 

зелене резидбе, повијање младара и зимску резидбу у циљу формирања узгојног облика. 

Циљ узгојне резидбе је да се добије снажна и симетрична круна како би се родна 

површина што правилније расподелила и избегло ломљење грана, да се обезбеди правилан 

распоред грана у круни и тиме омогући приступ светлости у све делове круне, да цела 

круна буде компактна са одговарајућим углом гранања скелетних грана што ће омогућити 

добар раст, продуктивност и чврстину. Облик круне треба да буде погодан за извођење 

заштите, резидбе и механизације у засаду. Од узгојних облика за шљиву се користи 

побољшана пирамидална круна, котласта круна са разним модификацијама у броју 

скелетних грана, вретенасти жбун у засадима са густим склопом.  

Побољшана пирамидална круна се највише користи и најлакше се формира јер је 

пирамидална круна са централном вођицом природан облик круне код шљиве. Са 

формирањем облика се почиње у пролеће, пред сам почетак вегетације, када се посађене 

саднице скраћују на 80 до 110 центиметара од земље. Висина зависи од густине садње, 

развијености садница, механизације која ће се примењивати за одржавање засада. Када 

одредимо висину на којој ћемо обавити скраћивање, одсечемо прав штап те дужине који 

ће нам служити као мера. Штап постављамо уз садницу и вршимо прекраћивање изнад 

добро развијеног и неоштећеног пупољка који је најближи врху штапа. Уколико је тај 

пупољак оштећен бирамо здрав пупољак испод или изнад њега. Из овог пупољка ће се 

развити продужница – вођица. Саднице које имају превремене гранчице орезујемо тако да 

оне гранчице које су нижег положаја на будућем деблу уклањамо до основе а оне са 

повољним положајем орезујемо на два пупољка. У току вегетације када младари достигну 

10 – 15 cm одстрањују се сви који избијају на деблу као и младари који су конкуренција 

вођици. У току јула месеца изаберу се 2 – 3 младара на међусобном растојању од 15 – 25 

cm. Сувишни младари који неће служити за рамене гране не избацују се већ се повијају 

ради обезбеђења веће асимилационе површине а њихово уклањање се обавља зимском 

резидбом. Поред зелене резидбе у циљу правилног формирања узгојног облика у току 

вегетације потребно је обавити повијање и развођење оних младара који са вођицом 

захватају оштар угао. Угао гранања је сортна особина а код појединих сорти шљиве као 

што је Чачанска лепотица повијање младара од прве вегетације је обавезна мера. На 

почетку друге вегетације гране које су остављене за скелетне се скраћују за једну трећину 

и то на спољни пупољак. Вођицу скраћујемо 30 – 40 cm изнад нивоа ових грана. У току 

јула се на остављеној вођици изаберу два младара која су најбоље развијена и не 

поклапају се са доњим младарима већ се пружају у међупростору доњих грана.  
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Поступак у наредне две године је је сличан као у прве две (бирамо младаре за 

примарне гране на остављеној вођици а на примарним гранама доњег спрата бирамо 

младаре који су добро развијени и са повољним распоредом за секундарне гране ). На 

почетку пете вегетације вођица се скраћује и преводи на бочну грану, чиме на врху ове 

круне формирамо вазу што утиче на бољу осветљеност унутрашњих делова круне. 
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СТОЧАРСТВО 

КЊИГА ЗАДРУГАРА –Петровић Душка 

Задруга је дужна да води књигу задругара. 

Начин вођења књиге задругара, прикупљање, држање, обрада и коришћење података о 

личности обавља се у складу са одредбама закона којим се уређује заштита података о 

личности. 

У књигу задругара уписује се: лично име, јединствени матични број задругара, односно за 

странца број пасоша и држава издавања или број личне карте за странца у складу са 

законом којим се уређују услови за улазак, кретање и боравак странаца на територији 

Републике Србије, пословно име, адреса седишта, матични број правног лица у 

случајевима сложене задруге; датум стицања статуса задругара; врста, датум и износ 

уписаног улога задругара; датум и износ уплаћеног, односно унетог улога; датум, износ и 

начин плаћања чланарине; датум и начин престанка статуса задругара и датум исплате 

улога. 

Задруга је дужна да трајно чува књигу задругара и даје редовно ажурира. 

Задруга је дужна да књигу задругара држи у седишту задруге. 

Задруге које послују са чланаринама дужне су да једном годишње, након одржане редовне 

седнице скупштине, Регистру доставе књигу задругара у електронском облику ради објаве 

на интернет страници Регистра. 

Задругари имају право увида у књигу задругара и право на изводе из књиге задругара. 

Повериоци задруге и друга овлашћена лица која имају правни интерес имају право увида у 

књигу задругара на основу писаног захтева. 

По престанку задруге, по било ком основу, односно након брисања задруге из Регистра, 

законски заступник задруге или друго овлашћено лице, дужно је да књигу задругара преда 

надлежном архиву на територији на којој је основана задруга, у складу са одредбама 

закона којим се уређују обавезе органа, установа, предузећа и других правних лица у току 

чијег рада настаје регистратурски материјал и архивска грађа. 
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АГРАРНА ПОЛИТИКА 

УСЛОВИ КОЈЕ КОРИСНИК ИПАРД ПОДСТИЦАЈА МОРА ДА ИСПУНИ ИЗ 

ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ БИЉА– Јовић Снежана 

Након реализације одобреног пројекта, уз захтев за одобравање исплате ИПАРД 

подстицаја, доставља се акт органа надлежног за послове заштите биља којим се доказује 

да пољопривредно газдинство испуњава прописане услове у области здравља биља и 

средстава за заштиту биља , што се односи и на предметну инвестицију, у секторима воћа, 

поврћа и осталих усева. Прописане услове за ову област дефинишу Закон о средствима за 

заштиту биља и Закон о здрављу биља (''Сл. гласник РС'', бр.41/2009), који су усклађени са 

прописима Европске Уније.  

За испуњеност прописаних услова посматраће се да ли корисник средстава за заштиту 

биља, односно држалац биља: 

- води евиденцију о предузетим мерама заштите здравља биља, односно о третирању биља 

и биљних производа у пољу 

- складиштење средства за заштиту биља врши на начин којим не угрожава живот и 

здравље људи и животиња и животне средине 

- складиштење средства за заштиту биља врши у условима који обезбеђују одржавање 

непромењених физичких и хемијских особина и погодности за примену 

- да ли је уређај који се користи за примену средстава за заштиту биља подвргнут 

контролном тестирању и да ли је обележен видном ознаком 

- рукује испражњеном амбалажом од средстава за заштиту биља на прописан начин 

 

Да ли корисник средстава за заштиту биља односно држалац биља примењује средства за 

заштиту биља: 

- у складу са решењем о регистрацији 

- у складу са декларацијом и упутством за примену  

- у складу са начелима добре пољопривредне праксе и интегралне заштите биља 

- у складу са наменом средстава за заштиту биља и са циљем сузбијања 

- на начин којим се не угрожава здравље људи и животиња и непотрбно повећава њихово 

излагање     средствима за заштиту биља 

- на начин којим се не угрожава животна средина 

- на начин који не проузрокује загађење објеката и просторија које користе љиди или које 

служе за гајење и држање животиња 
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- на начин који не проузрокује загађење вода и површина које се граниче са третираним 

поврешинама 

- на начин који не проузрокује сузбијање нециљаних организама, нарушавање њихових 

станишта, односно спречавање њиховог ширења у смислу мера заштите биља 

Да ли корисник средстава за заштиту биља односно држалац биља не примењује средства 

за заштиту биља: 

- у водозаштитним зонама за изворишта вода и  водоснабдевање становништва  

- у време цветања билај која су отровна за пчеле  

- у заштићеним подручјима 

- која садрже активну супстанцу, односно основну супстанцукоја је уписана у листу 

забрањених супстанци 

Да ли је корисник средстава за заштиту биља односно држалац биља: 

- 24 сата пре почетка примене средстава за заштиту биља обавештава власнике парцеле 

које се граниче са парцелом која ће бити третирана о примени средстава за заштиту биља 

- 48 сати пре почетка примене средстава за заштиту биља обавештава одгајиваче пчела, 

њихова удружења, о примени средстава за заштиту биља која су отровна за пчеле, са 

навођењем начина примене. 
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АГРАРНА ПОЛИТИКА 

ПРАВИЛНИК УПИСА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА У РЕГИСТАР И 

НАЧИН ОБНОВЕ РЕГИСТРАЦИЈЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА -  Ивана 

Обрадовић 

У регистар се уписује пољопривредно газдинство са минимум 0,5 ha пољопривредног 

земљишта на територији Републике Србије где се обавља пољопривредна производња. У 

регистар може да се упише и газдинство са мање од 0,5 ha ако се бави искључиво: 

сточарском производњом, пластеничком повртарском производњом, виноградарством или 

другим облицима производње: гајење печурака, пчеларском производњом. 

У      У регистар се уписује пољопривредник-физичко лице које је носилац пољопривредног 

газдинства  а могу се уписати и чланови пољопривредног газдинства. У регистар се уписују све 

катастарске парцеле на којима се обавља пољопривредна производња. 

Упис пољопривредног газдинства  у регистар, обнова и пријава промене података врши се на 

основу захтева носиоца газдинства. Захтев се подноси на обрасцу 1а за физичко лице и 1б за 

правно лице. 

Ово су нека основна правила приликом уписа газдинства у регистар а оно што је тренутно 

актуелно и вршиће се у периоду од  1.03. – 30.04.2019 год. је обнова регистрације газдинства. 

Том приликом носилац пољопривредног газдинства управи доставља податке: 

- Пољопривредне културе у текућој години 

- Вресте животиња и број газдинства (ХИД) на коме се животиње узгајају, 

- Промена земљишног поседа (величина катастарске парцеле, култура на парцели, 

власништво или закуп и сл.) 

Промена података у регистру за наредну годину  врши се од 1.07. – 30.09. текуће године. 

Оно што је битно за пољопривредне произвођаче и наша је препорука да пољопривредник -

носилац газдинства приликом обнове регистрације газдинства , управи мора да достави тачне 

податке односно, све катастарске парцеле на којима се обавља пољопривредна производња  - у 

супротном  захтев се одбацује без разматрања и газдинство из активног прелази у пасиван статус. 

Преласком из активног у пасиван статус  газдинство губи право на субвенције и разне врсте 

подстицаја Министарства Пољопривреде. 
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ЗАШТИТА БИЉА 

УТИЦАЈ НЕПОВОЉНИХ ТЕМПЕРАТУРА НА ВОЋЕ У ЗИМСКОМ ПЕРИОДУ- 

Грујић Душан 

За време зимског одмора воћке захтевају хладне дане да се развијају у пролеће. 

Често се дешава да биљке које нису прошле ниске температуре у пролеће не цветају и не 

рађају. Срећом, ово није честа појава у нашој земљи, али постоји и таква година. За 

плодове у умерено-континенталној клими, зимски одмор се може поделити у четири 

подпериода или фазе: 

 • почетак зимског мировања, 

 • биолошко (физиолошко) зимско мировање, 

 • еколошко (присилно) зимско мировање, 

 • завршно зимско мировање. 

Прва и четврта фаза су пролазне и представљају границу од вегетације до 

латентног стања и обрнуто. У погледу периода зимског мировања, воћке се могу поделити 

на: 

 - кратко и нестабилно зимско мировање на температурама до 5ϊС, (15-45 дана), бадем 

(15-25 дана), кајсије (15-30 дана), јапанску шљиву (15-30 дана), трешња (15-45). 

 - са дугим и стабилним зимским периодом мировања, на температурама до 5ϊС: јабука 

(45-60), крушка (30-50), домаћа шљива (30-45), бресква (40-60), вишња (30-45), орах (30-

40). 

Због тога воћке морају бити током зиме краће или дуже време (у зависности од 

врсте или сорте) изложене релативно ниским температурама, како би у пролеће почеле са 

вегетацијом и цветањем.Такође, пупољци на гранама од 2 до 6 година имају краће 

биолошко мировање од пупољака на једногодишњим гранама.Недовољна изложеност 

ниским температурама током зиме доводи до слабљења цветних пупољака, неједнаког 

цветања и листања, заметање плодова знатно пре листања  и као резултат тога пада. Стога, 

у подручјима где су честе благе зиме, немогуће је успешно обрађивати воће, и оправдано 

смо забринути за тај период, 2-3 године. Нарочито су брескве осетљиве на недостатак 

релативно ниских температура током зиме. Потребно трајање ниских температура за 

различите врсте и сорте креће се од 650 до 1.350 сати. Страх код воћара је оправдан, када 

у овом периоду благе температуре могу изазвати кретање сокова у биљкама, тако да 

период врло ниских температура може проузроковати велику штету на воћу и драстично 

утицати на род ове године. Да би биљке изашле из коначног зимског мировања, у нашим 

условима, где превладава умерено-континентална клима, потребно је периодично 

ритмично мењати топло и хладно време. 
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АГРАРНА ПОЛИТИКА 

УСЛОВИ ЗА ПАСИВНИ СТАТУС ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА-Бјелица 

Радован 

Пољопривредно газдинство које је уписано у Регистар може да буде у активном 

или пасивном статусу.  

Пољопривредно газдинство води се у Регистру у активном статусу, осим ако се 

стекну услови за пасивни статус, и то:  

1) ако се не изврши обнова регистрације у складу са чланом 13. овог правилника; 

2) ако престане неки од услова за упис, односно обнову регистрације;  

3) у случајевима неизвршавања преузетих обавеза када је то предвиђено посебним 

прописима којима се уређују мере за подстицање развоја пољопривредне производње (ако 

не отплати доспели краткорочни кредит или касни са отплатом рате дугорочног кредита 

најмање 90 дана, односно закупа за закупљено пољопривредно земљиште у државној 

својини и не придржава се других уговорних обавеза по уговору о закупу, не врати вишак 

средстава добијених на основу подстицаја и др.);  

4) ако се утврди да пољопривредно газдинство није уписало у Регистар све катастарске 

парцеле земљишта из чл. 2. и 3. овог правилника на којима обавља пољопривредну 

производњу, као и ако се утврди да је пољопривредно газдинство дало неистините податке 

у захтеву за упис, односно обнову регистрације или промену података у Регистру или у 

захтеву за коришћење подстицајних средстава, као и у приложеној документацији, а ти 

подаци имају утицаја на остваривање права на подстицаје; 

5) у случају непридржавања прописа, и то:  

(1) достављања нетачних података који се односе на остваривање права, после одобравања 

подстицаја, у поступку инспекцијске контроле, односно контроле подстицаја на лицу 

места,  

(2) давања неистинитих података у поступку давања пољопривредног земљишта у 

државној својини у закуп, односно на коришћење, а ти подаци имају утицаја на 

остваривање права,  

(3) непридржавања уговорних обавеза по уговорима са Министарством,  

(4) фалсификовања доказа који су у вези са предметом подстицаја,  

(5) отуђења предмета подстицаја пре рока, супротно пропису за доделу подстицаја,  

(6) нечувања документације у прописаном року, у складу са посебним прописима,  

(7) остваривања права на подстицаје за друга лица,  
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(8) подношења захтева за остваривање права на подстицаје за исту сврху по више прописа 

у току календарске године,  

(9) онемогућавања инспекцијске контроле, односно контроле подстицаја на лицу места,  

(10) коришћења пољопривредног земљишта у државној својини без правног основа,  

(11) ометања поседа пољопривредног земљишта у државној својини,  

(12) ометања поступка јавног надметања приликом давања пољопривредног земљишта у 

државној својини у закуп,  

(13) давања закупљеног пољопривредног земљишта у државној својини у поџакуп, 

односно привремено коришћење,  

(14) вршења инвестиционих радова на пољопривредном земљишту у државној својини 

или мењања начина његовог коришћења без сагласности Министарства, осим у случају 

подизања инфраструктуре на пољопривредном земљишту у државној својини пре ступања 

на снагу посебног прописа који уређује поступак давања у закуп, односно на коришћење 

пољопривредног земљишта у државној својини,  

(15) спаљивања органских остатака после жетве усева,  

(16) причињавање пољске штете на усевима, садницама, као и свако друго оштећење на 

пољопривредном земљишту,  

(17) коришћења биолошки неразградиве фолије на обрадивом пољопривредном 

земљишту,  

(18) подизања вештачких ливада и пашњака на обрадивом пољопривредном земљишту 

четврте и пете катастарске класе, односно подизања шума на обрадивом пољопривредном 

земљишту без претходно прибављене сагласности Министарства,  

(19) мењања намене и другог облика располагања на земљишту које је пренето селима на 

коришћење, изузев изградње рибњака,  

(20) неуспостављања плодореда и невођења књиге поља приликом коришћења 

пољопривредног земљишта у државној својини на основу уговора о закупу, односно 

коришћењу пољопривредног земљишта у државној својини,  

(21) који се односе на производњу и промет вина, ракије и других алкохолних пића и пива,  

(22) који се односе на производњу и промет етанола,  

(23) који се односе на безбедност хране, здравље биља, биљних производа и прописаних 

објеката, које се складишти, сеје, сади, производи, дорађује, прерађује и ставља у промет,  

(24) започињања употребе генетички модификованих организама и производа од 

генетички модификованих организама у затвореним системима, намерно увођење у 
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животну средину, стављање у промет или гајење у комерцијалне сврхе без одобрења 

Министарства,  

(25) неуништавања отпада који садржи, састоји се или је добијен од генетички 

модификованих организама, као и отпада који је настао употребом генетички 

модификованих организама уз присуство овлашћеног лица тако да генетички 

модификовани организам више не буде способан за размножавање и пренос генетичког 

материјала на друге врсте; 

6) ако се утврди да наследник носиоца породичног пољопривредног газдинства, члан 

породичног пољопривредног газдинства или наследник члана породичног 

пољопривредног газдинства, који је из првог наследног реда и члан је његовог 

домаћинства, предузима радње из тачке 5) овог става.  

Ако се утврди да су се стекли услови за одређивање пасивног статуса 

пољопривредног газдинства из става 2. тач. 4) и 5) овог члана, пасивни статус се одређује 

том пољопривредном газдинству и пољопривредном газдинству које је са њим правно 

повезано.  

Ако је пољопривредно газдинство у пасивном статусу не може да остварује мере за 

подстицање развоја пољопривредне производње, на које би имало право према посебним 

прописима, нити земљишни фонд може да буде предмет уписа другог пољопривредног 

газдинства. Поднети захтев пољопривредног газдинства у пасивном статусу за коришћење 

подстицаја се одбацује без разматрања. 
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Поштовани пољопривредни произвођачи, 
 

Уколико желите да купите одређене пољопривредне производе (воће, поврће, 

житарице  или  живу   стоку)  посетите  сајт  Агропонуда  или  нам  се  обратите  

ако желите нешто да огласите да продајете како би Ваш производ поставили на 

сајт: http://www.agroponuda.com/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уколико желите огласити продају Ваших пољопривредних производа (биљна 

и сточарска) можете се јавити саветодавцима Пољопривредне стручне 

службе Прокупље на телефон 027/210-055 или у просторијама службе.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.agroponuda.com/
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СТИПС 
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Изгледи времена за Ниш и широку околину за период: 

16.1.2019-15.2.2019 

 

 

 

 
 

 

 

 


